
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 30/7/2024

Του:  Κοτίδη Βασιλείου, Βουλευτή Νομού Ημαθίας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Συνεχείς διακοπές ύδρευσης της Κοινότητας Αγίου Δημητρίου
Κοζάνης»

Κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Κοινότητας Αγίου Δημητρίου Κοζάνης,
αντιμετωπίζουν ένα σοβαρό πρόβλημα με τις συνεχείς διακοπές νερού. Το ζήτημα αυτό
έχει προκαλέσει έντονες αντιδράσεις στους συγχωριανούς τους, οι οποίοι δικαίως
διαμαρτύρονται για την κατάσταση που επικρατεί. Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι είναι η
5η φορά τις τελευταίες 30 ημέρες και 7η μέσα στον χρόνο που έχουν διακοπή νερού
στο χωριό τους. Το πρόβλημα συμβαίνει συνήθως απογευματινές ώρες και το
καταλαβαίνουν το βράδυ που αρχίζει μετά τις 00:00 να πέφτει η πίεση στα πάνω σπίτια
του χωριού τους, με αποτέλεσμα να κόβεται το νερό τις πρωινές ώρες και να μην έχει
νερό όλο το χωριό. Η ομαλή λειτουργία επανέρχεται μετά από 18 ώρες. Τονίζουν οι ως
άνω ότι τις βράδυνες ώρες δεν υπάρχει προσωπικό ασφαλείας για να διορθώσει τη
βλάβη και πρέπει να περιμένουν μέχρι το πρωί.  Θεωρούν οι ως άνω εμπαιγμό προς
τους 700 κατοίκους του χωριού τους τις απαντήσεις μετά τις σχετικές καταγγελίες της
τοπικής Κοινότητάς τους προς τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης
Κοζάνης. Μας μετέφεραν οι ως άνω τις απαντήσεις που δίνει η «Δ.Ε.Υ.Α.Κ» σχετικά με
το θέμα που είναι μεταξύ άλλων οι εξής: α) λόγω των φωτοβολταϊκών υπάρχει
πρόβλημα, όσον αφορά τη σταθεροποίηση της τάσης, β) επίσης λόγω κεραυνού και γ)
ότι ποτίζουν οι αγρότες με τις αντλίες και δημιουργούν πρόβλημα στον μετασχηματιστή
της ΔΕΗ. Δυσκολεύονται να κατανοήσουν οι ως άνω ότι, όταν μπορεί ένας αγρότης με
το κινητό του να ελέγξει τη λειτουργία της γεώτρησης του, δεν μπορεί η «Δ.Ε.Υ.Α.Κ»
τεχνικά να διασφαλίζει την ομαλή λειτουργία των αντλιών. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι
από τους αρμόδιους φορείς της Πολιτείας όπως απαντήσουν εγγράφως πώς θα
επιλυθεί η ομαλή λειτουργία της ύδρευσης του Αγίου Δημητρίου και του Ρυακιού, ώστε
να διασφαλιστεί η ποιότητα ζωής και η υγεία της τοπικής κοινωνίας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να επιλυθεί η ομαλή λειτουργία της
ύδρευσης του Αγίου Δημητρίου και του Ρυακιού Κοζάνης;
Ο ερωτών Βουλευτής
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